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Mapadewypa: Na uriodoyiotouv ta oAokAnpopata
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1. Na urodoyiotouv ta oAoKAnpopata
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3. Av m, n sival pn apvnukoi aképaiot apiOpoi kat m # n, va deixBel ot
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4. Atvetat ou I, = f02 sin” xdz. Na ds1x0et 611
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5. Na urnodoyiotouv ta oAokAnpopata
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6. Tpdagoviag 1o ABpotopa sinz + cosx o) popery Asin(z + ¢), va unodoyiotei 1o
oAoxkAnpopa
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Mze tov 1610 TPOIT0 va UrtoAoy1otel 10 OAOKANpOIA
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orou ot otabepég a kat b dev propouv va eivat kat ot §Uo ioeg pe pndév.

7. Na urodoy1otouv ta oAoKAnpopata
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8. To oAoxrAnpopa
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otaon u = 2 + 4. Na uroloyiotei e 1oug U0 autoug TPomoug Kat va deixBel ot ta
arotedéopata ivat wooduvapa.

9. Na uroAoylotouv ta 0AoOKANpopata
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10. Na Bpebouv ot otabepég a kat b tétoteg mote

2t 41 = (2% +azx + 1) (2% + bz + 1).

Tt ouvéxela va deixBel ot
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11. Na unoAoylotouv ta oAoKAnpopata
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12. Xpnoyionowviag v avikataotaorn & = 3, va UI0AOY1oToUV Ta 0AOKANpopata
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13. Na urnoAoytotouv ta oAorAnpopata
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14. 'Eowe 6u 1 ouvapmor f(z) etvar ouvexrg oto didotnua [0, 1]. Xpnowponowoviag v
avukatdotaon £ = ™ — u, va de1xBel 611
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15. Xprnowonowwviag 10 anotédecpa tng aoknong 8.14, va uroAoyiotel 1o oAoKArpopa
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16. Na uroAoytotouv ta oAorAnpopata
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17. Na artodeiybel o1t
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It ouvéxela va arodetkBouv ot Mo KAT OXECELS
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18. Na uroAoy1otouv Ta o KAT® 0PloPeéva OAOKANpORATA
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19. Aivetat out
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Na de1x0el o1, yian > 1,
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20. Na urnoAoyiotouv ta oAoKAnpopata

(i) /de (i) ./'ta“_l(—“”)dx

2 + 2e + e x2+4x+5
21. 'Eote 10 oAoxrAfjpeopa
1 21
Iy, 1 = /0 x2—+ldx, n=123,...
Xwpig va yivel oAokAnpwor), va deixBel ot
1
Iopi1 + Iop1 = /0 22 dg.

Aot uriodoyiobei to 1o mave oAokAnpopd, va Bpebel avadpopikog TUIOG yla to
I5p41. Zu) ouvéxela va urodoyobei o 5.

22. Na uroAoy1otouv ta OAoOKAnpopata

0 [mrrarmt 0 [ et
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/ de.
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23. Na uroloylotouv ta cAoKkAnpopata
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24. Na uroloylotouv ta oAoKAnpopata
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25. Xpnopornoimviag v KatdAAnAn aviikatdotacr) va UrtoAoy1otouV Ta 0AOKANpoHIatd
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26. Na uroAoyiotouv ta oAoKAnpopata
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